



В кратчайшие сроки раскрыто особо тяжкое преступление

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга СКП РФ по Свердловской области раскрыто преступление по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с сотрудниками милиции раскрыто преступление «по горячим следам».

Вечером 13.08.2009 в квартире дома по ул. Крауля в Верх-Исетском районе г.Екатеринбурга обнаружен труп женщины, 1984 года рождения, с признаками насильственной смерти. Согласно заключения судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшей Г., наступила в результате механической асфиксии от закрытия дыхательных путей кровью.

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе совместных спланированных следственных и оперативно-розыскных мероприятий 14.08.2009 установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался гражданин В., 1980 года рождения, ранее проживавшей с потерпевшей.

В отношении В. по ходатайству следователя Верх-Исетским районным судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе допроса обвиняемый дал признательные показания, в ходе которых он пояснил, что причинил телесные повреждения Г., в ходе ссоры возникшей на почве личных неприязненных отношений. В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Ведется следствие.

17 Августа 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/771226>